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MATHEMATIQUES (15 points)
ExerciceI (10 points)

Partie A
A-- 1 . )
Ala g'(x)= 16??0 x3x% — 936 x 2x + 538
g’(x) = 1600x> — 1872x + 538 1pt
A.lb. A=61184 x1=1872— J61184 x1=117_ 239
3200 200 1,5 pt
X, = 1872 ++/61184 ou  Xp= 117 ++/239
2 3200 2 200
A.lc. x1=0,51 x2 = 0,66 0,5 pt
A.l1.d. Cf. annexe. 0,75 pt
A.l.e. Cf. annexe. 0,75 pt
A.1.f. Cf. annexe. (0,5 pour les points et 0,5 pour la courbe) 1pt
A2.
A2a. f(0,45)=0,56 et £’(0,45) =19,6. 0,5 pt
A2b. g°(0,45)=19,6 0,5 pt
A2.c. Les courbes représentatives de f et de g admettent la méme tangente au point A
d’abscisse 0,45 car £(0,45) = g(0,45) et f(0,45) = g’ (0,45) 1pt
Partie B : Exploitation de la courbe sur Pintervalle [0,4 ; 0,7]
B.1. 0,43 pm et 0,66 pm. Couleurs « violet » et « rouge ». (accepter les résultats 1pt
B.2. 0,51 pm. Couleur « vert » cohérents avec la courbe) 0,5
B.3. [0,416 ; 0,461] et [0,566 ; 0,7] 1pt
Exercice I (5 points)
I.1. z, =z = 18. La hauteur d’une marche est de 18 cm. 0,5 pt
11.2.
M2.a || 4S ||=/45"+ 275+ 108" | 4S ||= 120. La longueur d’un pied est de 120 cm. 1 p¢
11.2.b. CI (0;25;0) CS (0;96;72). 1 pt
I2c. CI.CS=0x0+25%x96+0x72 CI . CS =2400 1 pt

1.2.d. CI.CS = "Ej | x| cs ||><cosTC§
2400 = 25 x 120 cos ICS

—= _ 2400
cos ICS ———3 000

cosﬁ =0,8
1CS =37° 1 pt
[1.2.e. L’ensemble bascule car TCS <51°. 0,5 pt
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SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

Exercice III (3,5 points)
I1.1.

ou

m2. m=50
3. 0,=300V

M4. t=0,09ms soit t=0,00009s

5. r=0,6Q

I.6. I=500A

Exercice IV (1,5 points)

Vv RZ 5000
L. = +__. = + e

V2. A=%S- Us= A x Ug Us=6x 0,5 Us=3V
E

IV.3. L’amplificateur fonctionne en régime linéaire.

La tension de sortie Us est inférieure a la tension de saturation (3 < 12).

0,75 pt

0,5 pt

0,5 pt

0,75 pt
0,5+ 0,25)

0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt
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Annexe 1
Exercice L. Question A.1.d : tableau de variation de la fonction g.
x 0,45 x1 v 0,7
Signe de g'(x) + 0 - 0 +
Variations de g
Exercice 1. Question A.l.e : tableau de valeurs de la fonction g.
X 0,45 0,48 0,5 0,53 0,55 0,6 0,65 0,7
g(x) 0.6 1 1,1 1 0,9 0,4 0,1 0.3

Exercice L. Question A.1.f

y

s

421044 046 048 0,5 lo,éz 0.54 0,58 0,58 0,6 0,62 0,64 0,66 0,68 0.7
] 1
' 0,43 : 0,51 ! 0,66
0,416 0,461 0,566
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Annexe 2

Exercice I11. Question I11.4

Uc (V)
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